

પાટનગરમાં રક્ષાબંધન પર્વની ઉલ્લાસભર ઉજવણી

બ્રહ્મબંધુઓએ યજ્ઞોપવિત બદલી : મહારાષ્ટ્રિયન પરિવારોએ નાળિયેરી પૂનમ ઉજવી : મિઠાઈ અને મોઝાઈલની દુકાનો પર ભીડ જોવા મળી

ગાંધીનગર, તા. ૭ સવારના સમયે સજ્જાયેલી પરિસ્થિતિ સર્જાઈ હતી પરંતુ આજે પવિત્ર રક્ષાબંધનનું વરસાદી રમઝટના પગલે એક વરસાદે ભૂંસેલા કરતા



કલાકમાં ખાબકેલા અડધા ઈંચ વરસાદે જીવ ઊંચા કર્યા

આજે વહેલી સવારથી આકાશમાં ધનધોર વાદળો ઘેરાવા સાથે આશરે નવ વાગે વરસાદ ત્રાટક્યો હતો. લગભગ કલાક સુધી ચાલેલી વરસાદી રમઝટમાં અડધા ઈંચ જેટલો વરસાદ ખાબક્યો હતો જેને પગલે એક તબક્કે એવું લાગ્યું હતું કે આજની રક્ષાબંધનમાં ગ્રહણ નહીં પરંતુ વરસાદ જ વિઘ્ન સાબિત થશે. જોકે કલાકેકની રમઝટ પછી વરસાદ અટકી જતા નગરિકોએ હાશકારો અનુભવી રક્ષાબંધનની ઉજવણીમાં જોતરાયા હતા. આજે શહેરમાં લઘુત્તમ તાપમાન ૨૬ ડિગ્રી સે. જ્યારે મહત્તમ ૩૧.૫ ડિગ્રી સે. નોંધાયું હતું. જ્યારે વાતાવરણમાં ભેજનું પ્રમાણ સવારે ૭૮ ટકા હતું જે સાંજ સુધીમાં વધીને ૮૨ ટકા નોંધાયું હતું.

પર્વ શહેરમાં હર્ષોલ્લાસ સાથે ઉજવાયું હતું. જોકે આજે તબક્કે રક્ષાબંધન ઉજવવામાં મોટી અડચણ ઉભી કરશે તેવી નગરજનોએ હાશકારો અનુભવ્યો હતો. મોટાભાગના



નાગરિકોએ ગ્રહણની અવગણના કરીને રક્ષાબંધનના પર્વને પરિવાર સાથે ઉલ્લાસપૂર્વક માણ્યું હતું. આ પર્વ યજ્ઞોપવિત સંસ્કાર ઉજવણીમાં પણ અવઢવનો માહોલ જોવા મળ્યો હતો. ભાઈ-બહેનના પવિત્ર તહેવાર રક્ષાબંધને અગાઉથી જ ચંદ્રગ્રહણના કારણે ભારે અવઢવ પેદા થયેલી હતી તેમાં વહેલી સવારથી શહેરના આકાશમાં વાદળો ગોરંભાયેલા જોવા મળતા અને તે સાથે વરસાદનો પ્રારંભ થઈ જતા નાગરિકોમાં રક્ષાબંધન અગડવાની ફડક પેસી હતી. જે કે કલાકેકની વરસાદી રમઝટ બાદ વરસાદ અટકી જતા આ પર્વને નગરજનોએ ભારે હર્ષોલ્લાસ સાથે ઉજવ્યું હતું. સવારથી જ શ્રાવણી પૂનમના પગલે શહેરના મંદિરોમાં દર્શનાર્થીઓની ભીડ જોવા મળી હતી. એક તો શ્રાવણી પૂનમ અને પાછો શ્રાવણીયો સોમવાર સાથે રક્ષાબંધનનું પવિત્ર પર્વ જેવો ત્રિવેણીસંગમ રચાતા શહેરના મંદિરોમાં ભાવિકોની ભીડ વધુ પ્રમાણમાં રહી હતી. આ સાથે શહેરની મહિલાઓ, યુવતિઓ, બહેન દિકરીઓએ પોતાના વ્હાલસોયા ભાઈઓને

રાખડી બાંધી તેમના સુખમય જીવનની કામના સાથે રક્ષાબંધન કર્યું હતું. ભાઈઓએ પણ કરાવ્યું હતું. ભાઈઓએ પણ બહેનોને તેમની મનપસંદ ગીફ્ટ આપી બહેનના ચહેરા પર એ. આજે ગ્રહણના કારણે યજ્ઞોપવિત બદલવા અંગે જુદા જુદા મતાંતર જોવા મળ્યાં હતા.



બહેનોને તેમને મનગમતી ભેટ-દક્ષિણા આપી તેમની સુરક્ષા અને સુખ માટે વિશેષ આશિર્વાદ-પ્રાર્થના વ્યક્ત કર્યાં હતા. રક્ષાબંધન પર્વના પગલે શહેરની મિઠાઈ-ફરસાણની દુકાનો પર ભારે ભીડ જોવા મળી હતી. બહેનોએ રક્ષાબંધન પર મિઠાઈ, ચોકલેટ અને ખાસ કરીને માવાની મિઠાઈની વિશેષ ખરીદી કરી ભાઈનું મ્હો મીઠું સ્મિત રેલાવ્યું હતું. શહેરની મોબાઈલ શોપ્સ, ઈલેક્ટ્રોનિક્સ યીજવસ્તુના શોર્સુમ, ઓટોમોબાઈલ્સ શોર્સુમ તથા ગીફ્ટ શોપ્સ ખુલ્લી રહી હતી અને ગ્રાહકોની ભીડ પણ જોવા મળી હતી. રક્ષાબંધનનો તહેવાર બ્રાહ્મણો માટે ઉપનયન સંસ્કારનું પર્વ ગણાય છે. આ દિવસે તેમની યજ્ઞોપવિત બદલાવામાં આવે જેને પગલે શહેરમાં કેટલાક બ્રહ્મબંધુઓએ જાનોઈ બદલી હતી. જ્યારે અનેક બ્રહ્મબંધુઓએ આગામી મુહૂર્તમાં યજ્ઞોપવિત બદલવાનો નિર્ણય લીધો હતો. આજે શહેરના મહારાષ્ટ્રિય પરિવારોએ નાળિયેરી પૂનમની ઉજવણી કરી હતી જ્યારે શહેરમાં શ્રાવણી પૂનમે સમુદ્ર પૂજા પણ પ્રતિકરૂપે ઉજવાઈ હતી.

સેક્ટર-૨૬ ગ્રીનસીટીમાં બંધ રાજ્યસભા ચૂંટણી-વિધાનસભા સત્રને પગલે શહેર પોલીસ ઇલાવણીમાં ફેરવાયું

મકાનને તસ્કરોએ ટાર્ગેટ બનાવ્યું ઘરના દરવાજાનું તાળુ તોડી રોકડ તેમજ સોના-ચાંદીના મળી કુલ રૂ. ૯૮,૦૦૦ ના મુદામાલ લઈ તસ્કરો પલાયન

ગાંધીનગર, તા. ૭ ગાંધીનગર શહેરના સેક્ટર-૨૬ ગ્રીનસીટીમાં બંધ મકાનને તસ્કરોએ ટાર્ગેટ બનાવ્યું છે. ઘરના મુખ્ય દરવાજાનું તાળુ તોડી અંદર પ્રવેશી રોકડ રૂ. ૪૦,૦૦૦ તેમજ સોનાચાંદીના દાગીના સહિત કુલ રૂ. ૯૮,૦૦૦ ના મુદામાલની ચોરી કરી તસ્કરો પલાયન થઈ ગયા છે. તસ્કરોના તરખાટને પગલે સમગ્ર સેક્ટરમાં ભયનો માહોલ સર્જાયો છે. બનાવ અંગે સે-૨ ૧ પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવતા પોલીસે ગુનો નોંધી વધુ તપાસ હાથ ધરી છે. પોલીસ સુત્રો દ્વારા મળતી માહિતી મુજબ ગાંધીનગર શહેર જાણે તસ્કરો માટે સોફ્ટ ટાર્ગેટ બન્યું જાય છે. નિશાચરો એક પછી એક બંધ મકાનને ટાર્ગેટ બનાવી રહ્યા છે. શહેરની પોલીસને પણ જાણે પડકાર ફેંકતા હોય તેમ લાગી રહ્યું છે. શહેર પોલીસ બંદોબસ્તમાં વ્યસ્ત જોવા મળે છે જેને પગલે નિશાચરો રાત્રીના અંધકારમાં કળા કરી પલાયન થઈ જાય છે. ત્યારે સે-૨૬ ગ્રીનસીટીમાં રહેતા ઉમેદભાઈ ભીખાભાઈ પટેલ નિવૃત્ત આર્મિમેન છે. તેઓ પોતાના પરિવાર સાથે ગ્રીનસીટી ખાતે રહે છે. ગતરોજ રક્ષાબંધન પર્વ નિમિત્તે પોતાના બહેનના ઘરે મળવા ગયા હતા. ત્યારબાદ પરત આવીને જોયું તો પોતાના ઘરનું તાળુ તુટેલું હતું અને ઘરમાં સામાન પણ વિખરાયેલો પડ્યો હતો. ઉમેદભાઈએ અંદર પ્રવેશી જોતા જ ચોંકી ઉઠ્યા હતા. તિજોરીનું તાળુ તોડી ને ચોરી ઈસમો રોકડ રૂ. ૪૦,૦૦૦ તેમજ સોના-ચાંદીના દાગીના મળીને કુલ રૂ. ૯૮,૦૦૦ ના મુદામાલની ચોરી થવા પામી છે. બનાવ અંગે ઉમેદભાઈએ સે-૨ ૧ પોલીસને જાણ કરતા પોલીસ તાત્કાલિક ઘટના સ્થળે પહોંચી હતી અને ફરિયાદ નોંધી તસ્કરોને પકડવા તજવીજ હાથ ધરી છે.

મહાત્મા મંદિર તેમજ વિધાનસભામાં ૧૨૦૦ થી વધુ પોલીસ કર્મચારીઓ ખડેપગે હાજર રહેશે

ગાંધીનગર, તા. ૭ આજે ગાંધીનગર શહેરમાં વરસાદી વાતાવરણ વચ્ચે પણ ઉનાળા જેવી આકરી ગરમીનો અહેસાસ ગાંધીનગરમાં થયો હતો. કારણ કે શહેરમાં વાતાવરણની ગરમી વચ્ચે રાજકીય ગરમાયો પણ બરાબરનો જામ્યો છે. શહેરમાં મંગળવારના રોજ મહાત્મા મંદિર ખાતે વિધાનસભાનું સત્ર યોજવાનું છે. તો બીજાતરફ વિધાનસભા ખાતે રાજ્યસભાની બેઠકો માટે મતદાન યોજાવાનું છે. જેને પગલે ગાંધીનગર શહેરમાં લોખંડી પોલીસ બંદોબસ્ત ગોઠવી દેવાયો છે. જેમાં મહાત્મા મંદિર ખાતે ૩ ડીવાયએસપી, ૧૯ પીઆઈ, ૬૪ પીએસઆઈ, ૩૪ કમાન્ડો, ૪૭૮ પોલીસ કોન્સ્ટેબલ, ૧૪૫ મહિલા પોલીસ, અને ૩૫ ટ્રાફિક પોલીસ કર્મચારીઓનો સમાવેશ થાય છે. જ્યારે વિધાનસભા અને મહાત્મા મંદિર થઈને કુલ ૧૨૦૦ થી વધુ પોલીસ અધિકારી-કર્મચારીઓ ખડેપગે ફરજ બજાવશે. આનંદીબેને મુખ્યમંત્રી રૂપાણીને રાખડી બાંધી મુખ્યમંત્રી વિજય રૂપાણીની ઉપસ્થિતિમાં આજે રક્ષાબંધન પર્વ મંત્રીમંડળ નિવાસ સંકુલના કોમ્યુનિટી સેન્ટર ખાતે રક્ષાબંધન કાર્યક્રમ યોજવામાં આવ્યો હતો. મુખ્યમંત્રીને રક્ષાકવચ પ્રદાન કરવા સમાજના વિવિધ વર્ગોની માતૃશક્તિ-ભગિનીશક્તિ વિશાળ સંખ્યામાં ઉમટી પડી હતી. પૂર્વમુખ્યમંત્રી આનંદીબેન પટેલ, મહિલા અને બાળ કલ્યાણ મંત્રી ડૉ. નિર્મલાબેન વાઘવાણી, સંસદીય સચિવ વિભાવરીબેન દવે તથા સાંસદ જયશ્રીબેન પટેલ, પૂર્વ મંત્રી અને ધારાસભ્ય વસુબેન ત્રિવેદી, વર્ષાબેન દોશી તથા મહિલા મોચાના અધ્યક્ષા ડૉ. જ્યોતિબેન પંડ્યાએ પણ વિજય રૂપાણીને રક્ષાબંધન કર્યું હતું. અને તેમના ખબર-અંતર પુછ્યા હતા. આ કાર્યક્રમમાં ફર્સ્ટ લેડી (પ્રથમ મહિલા) શ્રીમતિ સવિતા કોવિંદ પણ હાજર રહ્યા હતા. કોળી સમાજની બહેનોએ આ કાર્યક્રમ બાદ રાષ્ટ્રપતિ ભવનના મ્યુઝિયમની પણ મુલાકાત લીધી હતી. આ પ્રસંગે રાષ્ટ્રપતિના સંયુક્ત સચિવ શ્રી ભરત લાલ એ તેમના સ્વાગત પ્રવચનમાં ગુજરાતમાં અગાઉ જે પાણીની સમસ્યા હતી તેને કેવી રીતે હલ કરવામાં આવી તેનો પણ ઉલ્લેખ કર્યો હતો.

માણસા તાલુકાના માણેકપુર ગામે રાત્રે મહિલાની ચોટી કપાતા ચક્રચાર

ગાંધીનગર જિલ્લાના માણસા તાલુકાના માણેકપુર ગામે રહેતા એક ૬૦ વર્ષિય વૃધ્ધાની રાત્રે ચોટી કાપી જતા ભારે ચક્રચાર મચી જવા પામી છે. અંગે ઉલ્લેખનીય છે કે છેલ્લા કેટલાક સમયથી દિલ્હીની આસપાસ તથા ઉત્તરપ્રદેશના વિસ્તારોમાં મહિલાઓની ચોટી કપાવાની સિલસિલાબંધ ઘટનાઓએ રહસ્ય સર્જ્યું છે. ત્યારે ગાંધીનગર જિલ્લામાં પણ આ પ્રકારની ઘટના પ્રકાશમાં આવતા પોલીસ તંત્ર દોડતું થઈ જવા પામ્યું છે. પ્રામ માહિતી મુજબ માણેકપુર ગામે રહેતા ખોડાજી ઠાકોરના પત્નિ દેવુબેન રવિવારની સાંજે પોતાના ઘરની બહાર ખાટલામાં સુઈ ગયા હતા ત્યારે રાત્રે નવ વાગ્યાના અરસામાં તેમના માથાના વાળ કોઈએ પકડી બેંચીને ઝાટકો માર્યો હોય તેવું તેમને અનુભવાયું હતું. આ કારણે સફાળા જાગી ઉઠેલા દેવુ બેને પોતાના માથે હાથ ફેરવતા તેમનો ચોટલો કોઈએ કાપી નાખ્યો હોવાનું માલુમ પડ્યું હતું. આશ્ચર્યની વચ્ચે તેમને પોતાની આસપાસ કોઈ જ ના દેખાતા તેમના વાળ કોણે કાપ્યા તે અંગે મુંઝવણ પેદા થઈ હતી. આથી ગભરાયેલા દેવુબેને પોતાના સંબંધીના ઘર તરફ દોટ મુકી હતી. આ ઘટનાને પગલે સવારે માણેકપુર ગામ તેમજ આસપાસના ગામોમાં પણ આ વાત વાયુવેગે પ્રસરતા ઉત્તેજના ફેલાઈ હતી. માણેકપુરના સરપંચ જગતસિંહ યાવડાએ આ ઘટનાની પોલીસને જાણ કરતા પીઆઈ પલ્લાયાર્ય તેમની ટીમ સાથે માણેકપુર આવી પહોંચ્યા હતા. અત્રે ઉલ્લેખનીય છે કે દિલ્હી, યુપી, જેવી ઘટના અહીં ગુજરાતમાં પણ પ્રથમવાર બનતા પોલીસ વિચારમાં પડી ગઈ હતી. પોલીસે દેવુબેન પાસેથી ઘટનાની વિગતો જાણી આ ઘટના પાછળ રહેલા તત્વોનો પર્દાફાશ કરવા તજવીજ હાથ ધરી છે.



ગુજરાતની સવાસો જેટલી કોળી સમાજની બહેનોએ રાષ્ટ્રપતિ ભવનમાં રક્ષાબંધનની ઉજવણી

અમદાવાદ, તા. ૭ રક્ષાબંધનના પવિત્ર દિને આજરોજ ગુજરાત કોળી સમાજની આશરે ૧૨૫ બહેનોએ રાષ્ટ્રપતિ ભવનની મુલાકાત લઈ રાષ્ટ્રપતિ શ્રી રામનાથ કોવિંદને રાખડી બાંધી તેમને શુભકામના પાઠવી હતી. સુરેન્દ્રનગર, અમદાવાદ, ભાવનગર, મોરબી, અમરેલી વગેરે ૯ જિલ્લાની બહેનો આજરોજ દિલ્હી પહોંચી હતી અને તેમની સાથે કોળી સમાજના આશરે ૨૭ જેટલા હોદ્દદારો પણ આ કાર્યક્રમમાં સાથે રહ્યા હતા. ગુજરાતના સાંસદો શ્રી રાજેશ યુગાસમા, શ્રીમતિ દર્શનાબેન જરદોશ અને શ્રી શંકરભાઈ વેગડ એ પણ ઉપસ્થિત રહી રાષ્ટ્રપતિને શુભેચ્છા પાઠવી હતી. અત્રે એ ઉલ્લેખ કરવો જરૂરી છે કે, શ્રી રામનાથ કોવિંદ ભારતીય કોળી સમાજના પ્રમુખ રહી ચુક્યા છે. તેઓએ સમાજની બહેનો સાથે સારો એવો સમય વિતાવ્યો હતો અને તેમના ખબર-અંતર પુછ્યા હતા. આ કાર્યક્રમમાં ફર્સ્ટ લેડી (પ્રથમ મહિલા) શ્રીમતિ સવિતા કોવિંદ પણ હાજર રહ્યા હતા. કોળી સમાજની બહેનોએ આ કાર્યક્રમ બાદ રાષ્ટ્રપતિ ભવનના મ્યુઝિયમની પણ મુલાકાત લીધી હતી. આ પ્રસંગે રાષ્ટ્રપતિના સંયુક્ત સચિવ શ્રી ભરત લાલ એ તેમના સ્વાગત પ્રવચનમાં ગુજરાતમાં અગાઉ જે પાણીની સમસ્યા હતી તેને કેવી રીતે હલ કરવામાં આવી તેનો પણ ઉલ્લેખ કર્યો હતો.





CRAYONS
Pre-School & Activity Center

DRAWING COMPETITION

infocity Club & Resort

Group A 6 to 8 Years
Registration Fees - Rs. 100/-

Group B 9 to 12 Years
(Registration Fees - Rs. 150/-)

Date: 15th August 2017
Timing: 4.00 PM - 6.00 PM
Venue: Infocity Club & Resort, Ganthinagar

Judge: ANJU BAROT
(Crayons-Principal & Trustee) (Infocity Club & Resort-M.D.)

Last Date of Registration
14th AUGUST 2017

Registration forms available only at
INFOCITY CLUB & RESORT

For More Information please call
+91 99099 06372
079 2321 3166
079 2321 3155

Please Note
- We will only provide Drawing sheets to all the Participants.
- All Participants must carry media necessary to create their art work like, Hard Board, Pencil Colors, Sketch Pens, Water Colors, etc.
- Prizes for 1st, 2nd & 3rd winner from both the groups
- Refreshment for participants only.

